
平成２５年度第２回常任理事会議事録 

 

日 時  平成２５年９月１４日(土) １３時３０分～１６時３０分 

場 所  静岡県教育会館 ４階会議室 

出席者  ５５名の内出席者３９名（内、代理１名） 委任状９名 

 

会長あいさつ 

暑く忙しい中、出席いただきありがとうございます。国体東海予選の成績はあまりよく

ありませんでしたが、これからも頑張りますのでよろしくお願いします。 

 

議事 

１ ２５年度表彰者の選出について 

 (1)日連地方功労者  

各団体から推薦の長谷川裕巳(浜松市)、平野修(富士宮)、大畑晃(藤枝市)、小林正(静岡

市)の４名と会長推薦の鈴木敏幸を合わせた５名の中で、会長推薦のルールがないとい

うことで鈴木敏幸は今回は見送り、来年以降の近い内に県連推薦或いは静岡市協会推

薦をすることとした。残りの４名の中で種々意見が出た中で平野修、大畑晃の２名に

決定した。 

 

 (2)日連優良団体 

  浜松テニックス(浜松市)と静岡大学(静岡市)の２団体の推薦があり、３年前から推薦が

あった静岡大学に決定した。 

 

 (3)県連功労者 

  各団体から推薦の西野浩市(浜北)、新村康之(浜松市)、小林進(富士宮)、後藤賢一郎(沼

津)、大橋光恵(沼津)、太田守房(シニア会)、川島俊昭(静岡市)、中川啓子(三島)の８名

の推薦があり、種々意見が出た中で西野浩市、小林進、大橋光恵、太田守房、川島俊

昭の５名に決定した。 

 

 (4)県連優良団体 

  太陽クラブ(浜松市)、球聖クラブ(富士)、原ジュニアテニスクラブ(沼津)、祥鷹クラブ(静

岡市)、韮山ＪＴＦ(三島)の５団体の推薦があり、種々意見が出た中で球聖クラブ、祥

鷹クラブ、韮山ＪＴＦに決定した。 

今回、原ジュニアテニスクラブは沼津協会からの推薦であったが、今後はジュニアク

ラブの推薦は小学生部会からとする。 

 



２ 各団体からの意見、要望 

(1) 中学県選手権の雨天時の決定を６時から５時３０分にしてもらいたい。また、早朝の 

練習時間を学校単位で割り当ててもらいたい。 

    回答：決定時間はこれ以上早くできない。練習時間は大会本部では東・中・西で 

       割り当ててあるので、学校単位の割り当てはそれぞれの支部で決めるよう

にする。 

  

(2)中学生の大会は握手があまり実施されていないので徹底した方がよいのではないか。 

    回答：静岡県連主催の大会では、開会式で試合前、試合後の握手をお願いしてい

る。各地区の大会もゼッケンの着用と同様にお願いしてください。 

  

(3)長袖アンダーウエアの着用を静岡県連主催のシニアの大会では認めてほしい。 

    回答：シニアの大会は大会要項または開会式でその都度、認めるようにする。 

 

<報告事項＞ 

１ ２５年度上半期の活動報告（落合理事長） 

  ・上半期大会はすべて予定通りできた。ご協力ありがとうございました。 

・全国大会・東海大会での上位成績者を報告した。ジュニアおよびシニアがよい成績 

 を上げている。 

 

２ 日本連盟第１回評議員会の報告（落合理事長） 

  ・国体は２５年度より監督と選手が兼ねられない。また再来年の和歌山国体からシン 

グルスが導入され参加チーム数が増える予定である。また、合わせてブロック大会

の見直しを検討している。日本体育協会より少年の国体参加年齢を中学２年以下に

検討するよう要請があり、今後の検討事項となっている。 

  ・日連では子供達或いは選手への暴力に対する相談窓口を作っていきたい。 

  ・日連創立９０周年の記念事業を２０１４年に計画している。 

   意見：日連はオリンピック参加をどのように考えているか。 

   回答：日連の会議ではまったくオリッピクの話題がない。 

   意見：機会を捉えてテニスの一つとしてオリンピックに参加するための活動をする 

ように日連に意見をしてほしい。 

 

３ 公認スポーツ指導員養成講習会の実施状況について（足立副理事長） 

   受講者２８名で、第１回を８月２５日に、第２回を９月８日に実施した。計５回を

１回／月のペースで実施していく予定である。 

 



４ 優秀指導者実地研修会の開催について（助野常任理事） 

   １２月１４，１５日に芝川中学校体育館で実施する。詳細は開催案内文のとおり。 

 

５ 国民体育大会東海ブロック大会の開催費収支報告（鈴木事務局長） 

   収支報告書に基づき報告をした。 

 

６ 会員登録の登録状況について（鈴木事務局長） 

   ２５年度会員登録実施状況に基づき、９月１３日時点の報告をした。３月末にはほ 

   ぼ昨年と同様な登録数になると思われる。また、現時点の一般の会員登録未実施ク

ラブを公表した。 

 

７ 要覧の発行について（村中副理事長） 

   要覧の内容はクラブの紹介、傷害時の申請方法などを記載する。広告料収入は２３

万円の見込みで、作成費用は７０万円の予算内で実施できると予想している。 

   団体・会員への配布は１０月下旬の予定である。 

 

８ 第２回ＮＴＴドリームキッズふれあいソフトテニス教室の開催について 

（鈴木事務局長） 

   ２６年３月１５日（土）に富士川体育館で実施の予定である。小学生約１５０名の

参加を予定している。 

   ＮＴＴの教室は午前中で終わるので、午後は県強化委員による指導を考えたい。 

   

岩本副会長あいさつ 

  暑い中、ご討議ありがとうございました。今後静岡県のソフトテニス愛好者を増やし、 

また国体でよい成績を残せるように頑張っていきましょう。 

   

                                      以上 

  


